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1. Tõlgi predikaatloogikasse järgmised valemid:

p ⊃ 3(q ∧2r)

3(p ∨ q) ⊃ (3p ∨3q)

¬2(p ⊃ 3q) ⊃ 3(p ∧2q)

2. Näita, et järgmised kaks tingimused on ekvivalentsed:

• raamilF = (W,R) kehtib tingimus: igaw,w′, w′′ jaoks, kuiwRw′ jawRw′′, siis

w′Rw′′ või w′ = w′′ või w′′Rw′;

• raamF kehtestab valemi2(p ∧2p ⊃ q) ∨2(q ∧2q ⊃ p).
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3. Tähistaguati programmi täitmise asumist punktisi, olgu init programmi algpunkt ja

fin tema lõpppunkt. Formaliseeri ajaloogikas järgmised laused:

• programmi täitmine ei ole kunagi korraga kahes punktisi ja j korraga;

• jõudnud punktii, jõuab programmi täitmine ka punktij;

• (osaline korrektsus) kui algpunktis kehtib tingimusp, siis lõpppunkti jõudmisel kehtib

seal tingimusq;

• (täielik korrektsus) kui algpunktis kehtib tingimusp, siis täitmine jõuab lõpppunkti ja

seal kehtib tingimusq.
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